По требованию прокуратуры Мошенского района рабочие места школьников в кабинете информатики оборудованы местным искусственным освещением.

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в деятельности образовательного учреждения Мошенского муниципального округа. 
[bookmark: _Hlk188889606]Установлено, что в нарушение требований закона в образовательном учреждении Мошенского муниципального округа рабочие места школьников в кабинете информатики не оборудованы местным искусственным освещением.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании образовательного учреждения оборудовать рабочие места школьников в кабинете информатики местным искусственным освещением.
Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.
	В настоящее время нарушения устранены.

[bookmark: _Hlk191475593]Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов


По требованию прокуратуры Мошенского района произведен капитальный ремонт участка водопроводной сети в д. Осташево.

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований законодательства о водоснабжении и водоотведении.
Установлено, что водопроводная сеть в д. Осташево Мошенского района Новгородской области (вблизи дома культуры), протяженностью 240 м.  находится в неудовлетворительном состоянии, поскольку износ водопроводной сети составляет более 97%, текущий ремонт нецелесообразен и неэффективен.
Вместе с тем, органом местного самоуправления меры по капитальному ремонту водопроводной сети своевременно не предприняты.
По данному факту прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Мошенского муниципального района устранить выявленные нарушения. 
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время нарушения устранены, произведен капитальный ремонт участка водопроводной сети.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов







По требованию прокуратуры Мошенского района устранены нарушения в части функционирования пожарного водоема. 

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований пожарной безопасности в части функционирования пожарных водоемов.
Установлено, что в нарушение требований федерального законодательства пожарный водоем, расположенный напротив дома 87 д. Ореховно не расчищен, отсутствует возможность забора воды из него для целей пожаротушения.
Вместе с тем, органом местного самоуправления мер по поддержанию пожарного водоема в состоянии постоянной готовности не принято.
По данному факту прокурор района направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Ореховского сельского поселения устранить выявленные нарушения. 
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время нарушения устранены

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов


По требованию прокуратуры Мошенского района школа обеспечена резервным источником электропитания

	Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
	Установлено, что в нарушение закона в МАОУ «Средняя школа с. Мошенское» независимые взаимно резервирующие источники питания отсутствуют, что создает угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних. 
	По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании МАОУ «Средняя школа с. Мошенское» обеспечить здание учреждения электроэнергией от двух независимых взаимно резервирующих источников питания.
Требования прокурора судом удовлетворены в полном объёме.
В настоящее время нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов










По материалам проверки прокуратуры Мошенского района должностное лицо привлечено к административной ответственности за нарушения при размещении информации в едином реестре мероприятий

[bookmark: _Hlk184141208]Прокуратура Мошенского района провела проверку исполнения законодательства в сфере муниципального контроля.
Установлено, что администрацией Мошенского муниципального округа, в нарушении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий, сведения о результатах проведенных в мае 2024 года  двух проверках внесены в федеральную государственную информационную систему  «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий» с нарушением  установленного законом срока, в двух электронных паспортах проведенных выездных обследований указана недостоверная информация.
По данному факту прокурор района в отношении Главы Кировского территориального отдела администрации Мошенского муниципального округа возбудил дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностным лицом органов местного самоуправления, уполномоченного на осуществление муниципального контроля требований законодательства о муниципальном контроле выразившиеся в нарушении два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о контрольном (надзорном) мероприятии в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий и во внесении два и более раза в течение одного года недостоверной информации о контрольном (надзорном) мероприятии в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.).
По материалам прокурорской проверки виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

[bookmark: _Hlk191475672]Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов

В Мошенском по требованию прокуратуры 3 работника детского сада прошли обязательное психиатрическое освидетельствование
Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
Установлено, что в нарушении закона в МАДОУ «Детский сад № 7 «Ромашка», прохождение 3 педагогическими работниками обязательного психиатрического освидетельствования не обеспечено, что необходимо для выявления противопоказаний  при осуществлении деятельности в образовательном учреждении.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании детского сада устранить выявленные нарушения.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
В настоящее время нарушения устранены, педагогические работники прошли медосмотры.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов

По требованию прокуратуры Мошенского района ограничен свободный  доступ в заброшенное здание 

	Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере благоустройства и общественной безопасности.
Установлено, что нежилое здание по адресу: Новгородская область, Мошенской муниципальный округ, д. Кабожа д. 96 надлежащим образом не содержится, поскольку одно из окон разбито, имеется свободный доступ внутрь здания через поврежденную дверь, ограждение по периметру здания отсутствует. При этом здание находится в собственности администрации Мошенского муниципального округа.
Беспрепятственный доступ в здание создает опасность жизни и здоровья граждан, в том числе детей.
	По данному факту прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Мошенского муниципального округа устранить выявленные нарушения.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
В настоящее время нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса                                                                                 Е.В. Степанов	



По материалам проверки прокуратуры Мошенского района два жителя с. Мошенское привлечены к административной ответственности за нарушения в области связи.

Прокуратура Мошенского района провела проверку исполнения федерального законодательства в области связи при заключении от имени операторов подвижной радиотелефонной связи договоров об оказании услуг связи.
Установлено, что житель с. Мошенского и индивидуальный предприниматель, в нарушении требований закона о связи, заключали от имени оператора связи договора об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи, то есть осуществляли реализацию сим-карт, не имея полномочий от оператора связи.
По данному факту прокурор района в отношении двух лиц возбудил дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 13.29 КоАП РФ (заключение от имени оператора связи договора об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи лицом, не имеющим полномочий от оператора связи на заключение такого договора, либо невыполнение оператором связи или лицом, действующим от имени оператора связи, требований о включении в такой договор установленных правилами оказания услуг связи сведений об абоненте, либо включение оператором связи или лицом, действующим от имени оператора связи, недостоверных сведений в такой договор, либо непредставление или несвоевременное представление лицом, действующим от имени оператора связи, оператору связи экземпляра заключенного с абонентом договора, если указанные действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния).
По материалам прокурорской проверки территориальным отделом управления Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу по Новгородской области два виновных лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждения.

Прокурор района
юрист 1 класса                                                        		        Е.В. Степанов


Прокуратура Мошенского района пресекла нарушения законодательства об электроэнергетике

Прокуратура Мошенского района провела проверку исполнения законодательства об электроэнергетике.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований федерального законодательства более чем в 10 населенных пунктах Мошенского муниципального округа общая продолжительность отключений с 01.01.2024 превышает предельные установленные уровни отключения электроэнергии.
Кроме того, в январе 2025 года имели место факты отключения электроэнергии в д. Савино Мошенского муниципального округа. 
Основными причинами отключений в указанных случаях явилось падение деревьев на провода, что свидетельствует о ненадлежащем содержании охранных зон объектов электросетевого хозяйства. 
По факту выявленных нарушений прокурор Мошенского района внес начальнику электроснабжающей организации представление об устранении нарушений федерального законодательства.
	По результатам рассмотрения представления виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, объявлено замечание.
В настоящее время выявленные нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов

По требованию прокуратуры Мошенского района дошкольное образовательное учреждение оборудовано противоскользящими полосами

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований законодательства об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры в деятельности МАДОУ «Детский сад «Лучик» с. Мошенское.
Установлено, что в нарушение требований законодательства в дошкольном образовательном учреждении на проступях краевых ступеней лестничных маршей отсутствует одна или несколько противоскользящих полос, контрастных с поверхностью ступени.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании дошкольного образовательного учреждения устранить выявленные нарушения.
Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.
	В настоящее время нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов



По требованию прокуратуры Мошенского района дошкольное образовательное учреждение оборудовано противоскользящими полосами

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований законодательства об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры в деятельности МАДОУ «Детский сад №14 Родничок».
Установлено, что в нарушение требований законодательства в дошкольном образовательном учреждении на проступях краевых ступеней лестничных маршей отсутствует одна или несколько противоскользящих полос, контрастных с поверхностью ступени.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании дошкольного образовательного учреждения устранить выявленные нарушения.
Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.
	В настоящее время нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса 						 	                  Е.В. Степанов



По требованию прокуратуры Мошенского района ограничен свободный  доступ в заброшенное здание 
	Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере благоустройства и общественной безопасности.
Установлено, что нежилое здание по адресу: Новгородская область, Мошенской муниципальный округ, д. Кабожа д. 64 надлежащим образом не содержится, поскольку имеется свободный доступ внутрь здания через поврежденную дверь, ограждение по периметру здания отсутствует. При этом здание находится в собственности администрации Мошенского муниципального округа.
Беспрепятственный доступ в здание создает опасность жизни и здоровья граждан, в том числе детей.
	По данному факту прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Мошенского муниципального округа устранить выявленные нарушения.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
В настоящее время нарушения устранены.
Прокурор района
юрист 1 класса                                                                                 Е.В. Степанов


Прокуратурой Мошенского района возбуждено дело об административном правонарушении за оскорбления в отношении местного жителя.

Прокуратура Мошенского района провела проверку по заявлению местной жительницы об оскорблении.
Установлено, что житель с. Мошенское,  имея умысел на оскорбление, то есть на унижение чести и достоинства, выраженное в неприличной, противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, неоднократно умышленно, в ходе телефонного разговора высказывал местной жительнице оскорбления, унижающие ее честь и достоинство, выраженные явно в неприличной форме, сопровождаемые нецензурной бранью. 
По данному факту прокурор района в отношении местного жителя возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).
Постановление по делу об административном правонарушении направлено для рассмотрения в суд.
Прокурор района
юрист 1 класса                                                        		        Е.В. Степанов


В Мошенском по требованию прокуратуры работники школы прошли обязательное психиатрическое освидетельствование

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
Установлено, что в нарушении закона в МАОУ «Средняя школа д. Броди» не обеспечено прохождение всеми педагогическими работниками  обязательного психиатрического освидетельствования, что необходимо для выявления противопоказаний  при осуществлении деятельности в образовательном учреждении.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании образовательного учреждения устранить выявленные нарушения.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
В настоящее время нарушения устранены, педагогические работники прошли медосмотры.
Прокурор района
юрист 1 класса                                                                                 Е.В. Степанов

Исковое заявление прокурора Мошенского района о взыскании суммы неосновательного обогащения рассмотрено судом

	Прокуратурой района по обращению местной жительницы с. Мошенское проведена проверка о неосновательном обогащении.
	Установлено, что в СО МО МВД России «Боровичский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, по факту того, что в феврале 2022 года неустановленное лицо мошенническим путем под предлогом сохранения денежных средств, хранящихся на банковских счетах местной жительницы похитило принадлежащие ей денежные средства в общей сумме 122 000 рублей.
В ходе расследования уголовного дела получены данные о владельце банковской карты, на которую был осуществлен перевод денежных средств.
	По данному факту прокурор района обратился в Фрунзенский районный суд Ивановской области, с исковым заявлением о взыскании с жителя г. Иваново суммы неосновательного обогащения в размере 120 000 в пользу местной жительницы с. Мошенское.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
Прокурор района
юрист 1 класса                                                                                 Е.В. Степанов	


По требованию прокуратуры Мошенского района устранены нарушения в части функционирования пожарного водоема. 

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований пожарной безопасности в части функционирования пожарных водоемов.
Установлено, что в нарушение требований федерального законодательства пожарный водоем, расположенный напротив дома 41 д. Мельник, не расчищен, отсутствует возможность забора воды из него для целей пожаротушения.
Вместе с тем, органом местного самоуправления мер по поддержанию пожарного водоема в состоянии постоянной готовности не принято.
По данному факту прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Кировского сельского поселения устранить выявленные нарушения. 
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время нарушения устранены.

Прокурор района
юрист 1 класса				 	    			     Е.В. Степанов

